

# 车坠鱼塘,一男一女“牵手”身亡

## 双方非夫妻,出事前日男子曾与妻子吵架:明天到塘里找我

村民都瞪大了眼睛,一涌上前,将这条勉强容一车通过的乡村小道挤得水泄不通。

在他们的注视下,一辆浸泡在鱼塘中央的面包车被打捞上岸,片刻,一个女式挎包从破损的窗口浮起,众人惊愕不安,难不成车内还有人?

昨日上午7时50分许,肥西县官亭派出所接到村民报警,称在辖区董大井村宁西铁路附近,一处私人承包的鱼塘里,若隐若现浮着一辆面包车。

打捞施救工作一直持续近3个小时,勘察发现,车内有一男一女,已经气息全无,宣告死亡。



车辆从此处驶入水塘

### 讲述:面包车几乎沉底鱼塘

记者赶到现场时,这辆落水的面包车已被打捞上岸,水泥路面上还遗留了一些腐臭的淤泥。

一条蜿蜒水泥路南侧是农田,北侧紧贴着鱼塘,上下约有两米的落差。村民说,鱼塘最深处长有两三米深,面包车就停在鱼

塘的中央位置,离岸边有十几米远,水面恰好没过车顶。

“6点多,我就看到红色盖了,开始还以为红色塑料袋呢。”一名村民称。

快到8点多,眼尖的村民途经此处,发现异常,拨打了报警电话,辖区官亭派出所

民警火速赶到。

面包车几乎完全沉底,远离岸边,见此场景,一名熟谙水性的村民主动请缨,划着小船,缓缓来到塘中央。

察看片刻,确认了车辆具体方位,车头朝北,尾朝南,车窗完好。

### 惊愕:捞起一看,车内一男一女已死亡

为了施救方便,村民用消防斧猛砸车窗玻璃,接着穿过钢缆绳系牢车大架。岸边吊车和120急救车待命。

10时许,一个女式挎包从窗口处冒出,漂浮在水面上。

10时40分许,面包车最终被打捞上

岸,放置路面上,等候的民警上前一看,驾驶室内竟坐有两人,一男一女,经120诊断,不幸已死亡多时。

号啕大哭声袭来,曾挤入人群的一名中年妇女称,车内的男性死者是其丈夫,姓胡,41岁,肥西长镇人。

刑侦人员推测此处就是坠塘的地点,但整个路面上却没有留下刹车印痕。

“女子坐在副驾驶,很年轻,打扮也很时髦,两人都不是附近村庄的。”目击者说。两名死者穿着完好,甚至有人称,两名死者的手是紧握在一起的。

### 疑问一:面包车何故坠塘?

面包车为何坠塘?车上两人为何关系?为何没有采取自救?为何在打捞前,该车窗几乎完好?

记者走访发现,有村民在当日凌晨4点多,就听到动静,村庄里的狗不约而同地狂吠起来,许久才停歇。

记者于昨日下午得知,女死者身份已经确认,34岁,姓孙,肥西人。

### 疑问二:离别的气话为何一语成谶?

自称是死者妻子的妇女,因无法承受打击,一度哭哭啼啼。

在现场接受民警调查时,她却对副驾驶座上的女死者只字不提,“她似乎有些难言之隐。”曾在一旁好心劝慰的大妈向记者复述。

原来,死者胡某有家室,但在本月5日,事发前一天,与妻子发生争执,之后离家而去。

“临走时还讲,‘不要找我,要是我今晚不回来,你们明天就到铁路旁边的塘里找我。’”知情人说。

果然一夜未归,次日上午,胡某家人又一路寻来,发现悲剧已经发生。

难道胡某离家前说的这番气话,是早有准备?这些细节暂未得到警方证实。

记者夜里从一名办案的知情人处获悉,出事的面包车存在单方事故的可能性比较大。 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

## 昨天下午,安徽医科大学召开表彰会追忆护士长戴光琼 医护人员回忆“11·13事件”惊魂瞬间

颜理海 戴睿 记者 李皖婷

不知不觉,安医大二附院“11·13事件”已过去20多天。昨天下午,安徽医科大学召开表彰会,护士长钱佩珺追忆起因公殉职的戴光琼,几度泣不成声;而当事医生的回忆,也向大家还原了那个惊魂瞬间。

### 【回放】鲜血染红护士服

“回想起当时的情况,一切还是历历在目。”王毅是安医大二附院泌尿外科副主任医师,他回忆说,当时正值病人家属探视、病人纷纷准备午餐的时间。然而歹徒却挥舞

着菜刀,砍向了正在工作的护士,是护士长戴光琼挺身挡住了歹徒的第一刀,鲜血瞬间染红了洁白的工作服。

看到歹徒正举着滴血的菜刀在行凶。没有多想,王毅拿起面前的椅子,砸向歹徒,歹徒转而把刀挥向王毅,他左上臂被砍伤。

闻讯赶来的闵捷医生也加入和歹徒的搏斗间,两位随后赶来的年轻医生也手持椅子,与凶手周旋对峙。

“我们当时一心想尽快制止住杀红了眼的凶手”王毅的话,让每个人心里都很沉重。

### 【追思】一个好护士长没了

“戴光琼护士长和我一起共事多年,私

下里我们是深交多年的挚友,情同姐妹。”钱佩珺刚说了一句,就几近泣不成声。

“家住合肥繁华世家小区的石碧老人,是一位患有膀胱癌的病人,每年都要住几次院,每次住院都是戴护士长亲自陪同办好住院手续,石老也一直把戴护士长视作自己的干女儿。”石老在戴护士长不幸牺牲后,站在病房门口回忆着,潸然泪下。

泌尿外科主任于德新曾经说过护士长早晨搭他的车上班的故事。有一次,于主任因故比约定的时间迟到了5分钟,他看到戴护士长有些自责,问其原因,她对主任说:“科室那么多患者,很多事情要处理,我今天却迟了。”

### 【措施】加强安保,更加注重医患沟通

这样的惨剧,每个人都不希望再重演。昨天下午,安医大二附院党委书记都鹏飞就表示,该院已经在原有基础上,对监视探头的布局进行了调整,并增加了探头数量。保安巡逻方式也进行了改进。“医院一直很注重医患沟通,在医院一楼还设立了医患纠纷办公室,努力把矛盾纠纷化解在萌芽状态。”

记者同时从省卫生厅了解到,各级医院要进一步加大安保投入,配备必要装备;监控设施要覆盖全院,对门急诊、病房等重点科室、部位实行24小时安全监控。



**百大商业大厦**  
南区商业中心 体验都市生活

DATE: 2012/12/7-12/9

# 畅想圣诞月

Merry Christmas



## 满2减1

穿着类

★ **会员积分超值兑换** (地点: 六楼客服中心)

**美丽风暴** ◆ 购穿着类满500元, 赠价值1000元曲姿美容卡一张。  
(地点: 六楼客服中心)

双休日单张小票现金满800元赠合肥日报或今报1张;  
满1200元赠2013年全年都市报卡1张。  
(每人每票限领1张, 数量有限, 赠完为止 地点: 六楼客服中心)

**双休幸运60分 购物只花一半钱**

化妆品 满200减40/30, 满额赠礼

**刷卡有礼** 招商银行 刷招行借记卡满200元赠抽纸一盒, 满500元赠雨伞一把 (地点: 六楼客服中心)

本次活动少量特别商品除外 本广告由百大集团营销中心营销部发布 详情请见店堂公告或www.hdbj.com 全国统一热线: 400 88 09417 (8:30-17:00) 合肥百大集团新浪微博 http://t.sina.com.cn/hdbj